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Již 22. ročník prestižní celostátní soutěže Sestra roku má své vítěze. V pražském Kině 
Lucerna si ocenění za třetí místo v kategorii Sestra v sociálních službách převzala 
také Hana Prchalová, vrchní sestra z pražského SeneCura SeniorCentra Slivenec. 
Uspěla tak v konkurenci téměř 400 nominací.  
  
Skupina SeneCura tak dále potvrzuje vysokou úroveň v oblasti kvality pobytových 
sociálních služeb, kdy nedávno získala hned tři její SeniorCentra ocenění Značka kvality od 
Asociace poskytovatelů sociálních služeb, a to z celkem pěti tento rok oceňovaných 
zařízení za celou Českou republiku.  
  
Hana Prchalová je vrchní sestrou domova od roku 2019. Vede tým zdravotních sester 
sestavený ze staničních a všeobecných sester, a rovněž tým pečovatelek a pečovatelů. Ve 
vedoucí pozici není žádným nováčkem, v minulosti byla ředitelkou domova se zvláštním 
režimem pro osoby s Alzheimerovou chorobou a jiným typem demence. Díky své 
dlouhodobé zkušenosti v oblasti poskytování paliativní a hospicové péče může předávat 
svým kolegyním a kolegům bohaté zkušenosti.  

„Její lidský přístup ke klientům, jejich rodinám, ale i zaměstnancům a lidem v jejím okolí 
vypovídá, že má srdce na dlani, umí povzbudit, podpořit či podat pomocnou ruku. A hlavně 
umí naslouchat. Dokáže být oporou v nelehkých okamžicích a ve chvílích pohody a radosti 
je její společnost radostí pro duši a lidské vztahy,“ oceňuje ředitel SeniorCentra ve Slivenci 
Lukáš Stárek.   

Soutěž Sestra roku je rozdělená do kategorií Sestra v přímé ošetřovatelské péči a Sestra v 
sociálních službách. Každou z těchto kategorií hodnotí postupně dvě odborné poroty 
složené ze sester, zástupců profesních organizací a významných osobností lékařství a 
ošetřovatelství. Záštitu nad soutěží převzal ministr zdravotnictví Vlastimil Válek.  
  
“Moc děkujeme Hance za skvělou reprezentaci naší firmy a všem účastníkům soutěže 
upřímně gratulujeme! Jsem velice hrdá na to, že máme takového inspirativního člověka v 
našem týmu, “ komentuje ocenění provozní ředitelka SeneCura Věra Husáková.  
  
Skupina SeneCura je držitelem Značky kvality APSS v 9 SeniorCentrech, další 2 domovy 
pak získaly certifikaci Vážka od České Alzheimerovské společnosti a 5 domovů obdrželo 
osvědčení E-Qalin, které potvrzuje zapojení do evropského modelu měření kvality 
sociálních služeb a to jako první v České republice.  

  



Kontakt: 4JAN PR, Jana Barčáková, tel.: 603 820 382, jana.barcakova@4jan.cz 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
Skupina SeneCura je s více než 2 000 lůžky předním nestátním poskytovatelem pobytových sociálních služeb v České 
republice. V 17 SeniorCentrech nabízí pobytové sociální služby Domov pro seniory a Domov se zvláštním režimem pro 
klienty s Alzheimerovou chorobou či jiným typem demence. Zařízení SeneCura jsou založena na partnerství, spolupráci, 
inovacích, kvalitní péči, ale i na vysoké kvalitě života ve stáří.www.senecura.cz
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